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Podle druhu mat.jsou dopravníky: 
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Výpočet pro pásové dopravníky 

•  
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H  - dopravní výška 

L   - dopravní vzdálenost 
Ρ  - sypná hmotnost 
S1- průřez dopravovaným materiálem 
B  - šířka pásu 
b  - šířka materiálu 
ψ -  sypný úhel 
ψ  >  Є 
Є   - úhel náklonu pásu 
Qv - objemové množství 
Qm - hmotnostní  množství 
 
 
 

 
Doplňkové informace:                             Materiál ------ Rychlost pásu

Hnědé uhlí ---------0,8 – 1 --------------- 18° 
--------- 20° 
Štěrk ---------------- 1,8 ----------------- 14° 
Obilí ------------- 0,4 – 0,8 --------------- 17° 
Zemina -------------- 1,6 ----------------- 22° -
-------- 30° 
Písek ----------------- 2 ------------------ 27° --
------- 35° 
Dřev. Třísky ----- 0,2 – 0,3 --------------- 28° 
--------- 40 
Cukr ------------- 0,75 – 1,1 -------------- 28° 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Obilí ----------- 2,5 – 4 m/s 
Popel, škvára -- 1,6 – 3,15 m/s 
Zemina -------- 5 m/s 
Štěrk ---------- 1,25 – 2,5 m/s 
Uhlí ------------ 3,15 m/s
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